

2015-04-08 **Идти в трудовые коллективы**

---



Нынешний апрель с самого начала выделяется погодой: то сухой и тёплой, то влажной и промозглой, в общем, переменчивой. Под стать ей и погода общественно-политическая. Воронежские коммунисты, не подстраиваясь под прогнозы и не ожидая милости от природы, стремятся внести свой реально позитивный вклад в формирование этой «погоды», сосредотачиваясь прежде всего на злободневных вопросах и проблемах человеческой жизни, а их сегодня накопилось очень и очень много. Нынешняя социально-экономическая ситуация в стране, Воронежской области, г.Воронеже поставила перед обкомом КПРФ, местными и первичными отделениями компартии вполне конкретные задачи. Одна из них – стать настоящими исполнителями партии по доведению до основной массы населения, трудящихся объективной информации по истинному положению дел и в политике, и в экономике, и в социальной сфере.

Именно эту задачу решал партийный десант во главе первым секретарем обкома, руководителем фракции КПРФ в областной Думе С.И. Рудаковым, прибывший 8 апреля 2015 г. на планерное совещание в коллектив эксплуатационного депо Воронеж-2 («Воронеж-Курский»). В своем коротком, но емком выступлении доктор философии, профессор С.И.Рудаков и заинтересовал, и заинтриговал присутствовавших. При этом встреча прошла не в режиме монолога, люди не только внимательно выслушали лидера воронежских коммунистов, но и задали острые вопросы, потребовавшие и аргументированных ответов.

Встреча еще раз подтвердила большую важность проведения таких мероприятий, особенно с учетом выборного периода в областную и городскую Думы 13 сентября 2015 года. Областной комитет КПРФ продолжит в плановом порядке и в дальнейшем проводить подобную агитационно-массовую работу.

**Ю.А. Кузнецов**

